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(1) @ Hix[n] = 8[n] +38[n — 2] — 26[n — 31 h[n] = §[n+ 1] + 26[n— 2], HHF6[n] A
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(1) x[n] = e/™; (10 4}

(2) x[n] = ™/, (10 43
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(1) x;[n] = sin Gn) + cos(n); (10 %)

(2) x5[n] = G)_nu[—n —-1]. (1041
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(1) IZUE I 2% 1) BT P B (impulse response) h(t)? (10 43)

(2) B4 e = 0FF, h(O)BUSHR KM, RiZEKEIFTEHEMoMKER? (10 49

(3) SRh(®)FE—RHUT 0 [EMIKTEty, HITRt,Mw MK R? F: LHEL, > 0MtEN. (5
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R —VFaE (Stable)  [AIA (Causal)  ZEZEWFEIZRPERSAZE (LTD RGEHIR 7R
(differential equation) #1T:
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dt2
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(1) ZARGH ARG (system function) H(s). (10 4)
(2) EHZRAERF-WAE, FERZARGEHENR (ROC) . (10 7
(3) 3K 1% R G B PR Y. (impulse response) h(t). (5 %))
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